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Распределить IP адреса.
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103.2.0.0 /16    -класс  В
Пишем маску в двоичном коде.
01100111.00000010.00000000.00000000.
Делим на 3 подсети.
Выделяем количество бит на подсети.
22=4  нужно 2 бита на id подсети.   
Добавляем 2 бита к прежней маске, и получаем новую маску подсетей.      01100111.00000010.00000000.00000000/16+2=18
Возводим двойку в  степень (сколько нулей после новой маски, такая и степень).
214=16384 хоста в подсети.
Выделяем адрес первой подсети путем подставления двоичного числа в 2 Бита маски (в зеленый квадрат).

	1-сегмент . 
Раздается из данного ip адреса (103.2.0.0).

	Address:
	103.2.0.0

	Bitmask:
	18   (255.255.192.0)

	HostMin:
	103.2.0.1

	HostMax:
	103.2.63.254

	Broadcast:
	103.2.63.255



	2-сегмент . 
01100111.00000010.01000000.00000000/18
103.2.64.0

	Address:
	103.2.64.0

	Bitmask:
	18   (255.255.192.0)

	HostMin:
	103.2.64.1

	HostMax:
	103.2.127.254

	Broadcast:
	103.2.127.255



	3-сегмент . 
01100111.00000010.10000000.00000000/18
103.2.128.0

	Address:
	103.2.128.0

	Bitmask:
	18   (255.255.192.0)

	HostMin:
	103.2.128.1

	HostMax:
	103.2.191.254

	Broadcast:
	103.2.191.255



	4-сегмент . 
01100111.00000010.11000000.00000000/18
103.2.192.0

	Address:
	103.2.192.0

	Bitmask:
	18   (255.255.192.0)

	HostMin:
	103.2.192.1

	HostMax:
	103.2.223.254

	Broadcast:
	103.2.223.255



Для создания 5 сегмента берем из 4 сегмента IP 103.2.192.0 /18    
Пишем маску в двоичном коде.
01100111.00000010.11000000.00000000.
Делим на 1 подсеть.
Выделяем количество бит на подсети.
21=2  нужен 1 бит на id подсети.   
Добавляем 1 бит к прежней маске, и получаем новую маску подсетей.      01100111.00000010.11000000.00000000/19       (32-19=13)
Возводим двойку в  степень (сколько нулей после новой маски, такая и степень).
213=8192  хоста в подсети.
Выделяем адрес подсети путем подставления двоичного числа в 1 Бит маски (в зеленый квадрат).

	5-сегмент . 
01100111.00000010.11100000.00000000/19
103.2.224.0

	Address:
	103.2.224.0

	Bitmask:
	19   (255.255.224.0)

	HostMin:
	103.2.224.1

	HostMax:
	103.2.255.254

	Broadcast:
	103.2.255.255
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